

Курсанты вышли на новый уровень

5 марта команда сборной Томской области вернулась с первенства Сибирского федерального округа по рукопашному бою, проходившего в Новокузнецке в течение трех дней. 450 бойцов в эти дни сошлись на татами, чтобы помечтаться силами. В состав сборной Томской области вошли курсанты ВСК «Десант» Александр Сюткин и Владимир

Алин. Это был их первый опыт участия в подобных соревнованиях. Владимир Алин одержал не одну победу над своими соперниками и вышел в полуфинал, но из-за полученной травмы немного не дотянул до третьего места. В целом наши курсанты показали отличные результаты и приобрели опыт в проведении профессиональных поединков против лучших

воспитанников школ рукопашного боя Сибири.

* * *

С 9 по 11 марта в Прокопьевске прошел чемпионат Кемеровской области по универсальному бою (UNIFIGHT) среди мужчин, собравший порядка ста участников из близлежащих регионов. В состав сборной Томской области вошел курсант ВСК «Десант» Дмитрий Лещев.

По итогам чемпионата наша команда заняла третье место. Дмитрий Лещев одержал безоговорочную победу и занял первое место в своей весовой категории. Хотя по возрасту он еще относится к категории юниоров, а не взрослых мужчин. Кроме того, ему будет присвоен разряд кандидата в мастера спорта. А это серьезное достижение как для него самого, так и для клуба в целом.



А. Сюткин, А. Столбов, Д. Лещев и В. Алин